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Innledning 
 
Bakgrunn 
Opinion har på oppdrag fra KS Nord-Trøndelag gjennomført en undersøkelse for å 
kartlegge holdninger og kunnskap knyttet til kommunereformen blant innbyggerne i 
Nord-Trøndelag. I denne rapporten presenteres resultater for Lierne kommune. 

Populasjon 
Populasjonen for denne undersøkelsen er innbyggerne i Nord-Trøndelag, pluss Bindal 
i Nordland og Osen i Sør-Trøndelag, 15 år eller eldre. 

Utvalg og utvalgsmetode 
Utvalget av respondenter ble gjort fra populasjonen beskrevet ovenfor. Det er ikke 
foretatt noen siling fra intervjuers side i forhold til utvalget, dvs. at samtlige 
kontaktede personer er forsøkt intervjuet. Utvalget er et tilfeldighetsutvalg. 

Metode for datainnsamling 
Datainnsamling er gjennomført ved hjelp av telefonintervjuer (CATI). 

Vekting 
Resultatene er vektet på kjønn, alder og geografi (kommune). 

Tidspunkt for datainnsamling 
Datainnsamlingen ble gjennomført i perioden 16. til 24. mars 2015. 

Feilmarginer 
Opinion gjør oppmerksom på at enhver undersøkelse vil være beheftet med 
feilmarginer. Feilmarginene knytter seg i hovedsak til statistisk usikkerhet. Dette er 
utvalgsskjevheter, som medfører at utvalget ikke er identisk med universet eller 
målgruppen. Ulikheter kan knytte seg til bestemte kjennetegn eller atferd. 

Ved 100 respondenter eller intervjuer (n=100) kan vi med 95 % sannsynlighet si at det 
riktige resultatet ligger innenfor ± 4,3 og ± 9,8 prosentpoeng, avhengig av 
prosentresultatets størrelse. Usikkerheten er størst ved et prosentresultat på 50 % og 
minst ved prosentresultater på 5%/95%. 

Se feilmargintabell i vedlegg med frekvens- og krysstabeller bak i rapporten. 
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Karakteristika 
Nedenfor gis en beskrivelse av kjennetegn ved respondentene i undersøkelsen. 

Kjønn 
Kjønn Antall (n) Andel 
Mann 57 57,0 % 
Kvinne 43 43,0 % 
Total 100 100,0 % 

 

Alder 
Alder Antall (n) Andel 
Under 35 år 12 12,0 % 
35 til 54 år 26 26,0 % 
55 år eller eldre 62 62,0 % 
Total 100 100,0 % 
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Spørreskjema/frekvens- og krysstabeller 
 
Spørreskjema 
Spørsmål 1 
I hvilken grad er du opptatt av spørsmålet om kommunesammenslåing? 
 
Svaralternativer: 
• I svært stor grad 
• I ganske stor grad 
• Verken eller 
• I ganske liten grad 
• I svært liten grad 
• Vet ikke/ikke aktuelt 
 
Spørsmål 2 
Stortinget har gitt tilslutning til å gjennomføre en kommunereform. Målet er større, 
færre og mer robuste kommuner med økt makt og myndighet. 
 
Generelt sett, hvor positiv eller negativ er du til kommunereformen? 
 
Svaralternativer: 
• Svært positiv 
• Ganske positiv 
• Verken positiv eller negativ 
• Ganske negativ 
• Svært negativ 
• Vet ikke/ikke aktuelt 
 
Spørsmål 3 
I hvilken grad ønsker du å informeres eller involveres i beslutningsprosessen rundt en 
eventuell kommunesammenslåing? 
 
Svaralternativer: 
• I svært stor grad 
• I ganske stor grad 
• Verken stor eller liten grad 
• I ganske liten grad 
• I svært liten grad 
• Vet ikke/ikke aktuelt 
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Spørsmål 4 [Stilles kun til de som svarer 1-3 i forrige spørsmål] 
Ønsker du å bli informert eller involvert på følgende måter? 
 
[Roter 1-4] 
• Innbyggerundersøkelser 
• Temamøter/folkemøter/grendemøter 
• Sosiale medier 
• Informasjon i posten 
• Annet (IKKE LES) 
 
Svaralternativer: 
• Ja 
• Nei  
• Vet ikke/ikke aktuelt 
 
Spørsmål 5 
Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende 
oppgaver i dag? 
 
[Rotere] 
• Helse-, pleie og omsorgsoppgaver 
• Skole, skolefritidsordning og barnehagetilbud 
• Tilbud innen kultur, idrett og fritid 
• Nærings- og samfunnsutvikling 
 
Svaralternativer: 
• Svært fornøyd 
• Ganske fornøyd 
• Verken fornøyd eller misfornøyd 
• Ganske misfornøyd 
• Svært misfornøyd 
• Vet ikke/ikke aktuelt 
 
Spørsmål 6 
Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din 
kommune gjennom kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 
 
• Helse-, pleie og omsorgsoppgaver 
• Skole, skolefritidsordning og barnehagetilbud 
• Tilbud innen kultur, idrett og fritid 
• Nærings- og samfunnsutvikling 
• Kostnadseffektiv kommunal drift 
• Kompetanse i kommunale fagmiljøer 
• Lokaldemokratiet 
• Livskraftig lokalsamfunn 
• Din lyst til å engasjere deg i lokalsamfunnet 
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Svaralternativer: 
• Mye bedre 
• Noe bedre 
• Verken bedre eller dårligere 
• Noe dårligere 
• Mye dårligere 
• Vet ikke/ikke aktuelt 
 
Spørsmål 7 
Er du interessert i å delta i eventuelle oppfølgingsundersøkelser knyttet til 
kommunesammenslåing? 
 
Svaralternativer: 
• Hvis ja, be om e-postadresse:________ 
 
Lokalt spørsmål 1 
Lierne utreder nå om kommunen skal slå seg sammen med en eller flere 
nabokommuner. Jeg vil nå lese opp fem alternativ, og ber deg vurdere hvilket du 
mener er best: 
 
Svaralternativer:  
• Lierne kommune fortsetter alene, dvs. slår seg ikke sammen med noen andre 

kommuner 
• Lierne og Røyrvik slår seg sammen 
• Lierne slår seg sammen med Grong, Namsskogan, Røyrvik og Høylandet 
• Lierne slår seg sammen med Overhalla i tillegg til Grong, Namsskogan, Røyrvik 

og Høylandet 
• Lierne og de ti andre kommunene i Indre og Midtre Namdal slår seg sammen   
• En annen gruppering, men ingen av de som er foreslått (IKKE LES) 
• Ingen av disse (IKKE LES) 
• Vet ikke (IKKE LES) 
• Vil ikke svare (IKKE LES) 
 
Lokalt spørsmål 2 
I hvilken grad tror du at du som privatperson vil bli berørt av en eventuell 
kommunesammenslåing?  
 
Svaralternativer: 
• I svært liten grad 
• I ganske liten grad 
• Blir ikke berørt 
• I ganske stor grad 
• I svært stor grad     
• Vet ikke/ikke aktuelt 
 
Bakgrunnsvariabel 
Registrer kjønn 
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Svaralternativer: 
• Mann 
• Kvinne 
 
Bakgrunnsvariabel 
Hva er din alder? 
 
Svaralternativer: 
• Oppgi antall år 
 
Bakgrunnsvariabel 
Hva er din høyeste fullførte utdanning? 
 
Svaralternativer: 
• Grunnskoleutdanning 
• Videregående utdanning 
• Universitet/høyskoleutdanning, til og med 4 år 
• Universitet/høyskoleutdanning, 5 år eller mer 
• Vet ikke 
 
Bakgrunnsvariabel 
Er du ansatt i offentlig eller privat sektor? 
 
Svaralternativer: 
• Ja, ansatt i offentlig sektor 
• Ja, ansatt i privat sektor 
• Nei, ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 
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Feilmargintabell 
Tabellen under viser feilmarginer ved rent lotterisk utvalg. Prosentresultatet 
pluss/minus feilmarginen som er angitt for den aktuelle utvalgsstørrelse og 
prosentresultat, gir et 95 prosent konfidensintervall. Et konfidensintervall på 95 prosent 
betyr at vi med 95 prosent sannsynlighet kan si at resultatet for hele populasjonen 
ligger innenfor det aktuelle intervallet. Beregningene av feilmarginer forutsetter at 
det ikke forekommer systematiske skjevheter og feil i utvalget eller rene målefeil. 

 
 
 
Frekvens- og krysstabeller 
Tabellene under gir resultater for hvert enkelt spørsmål med nedbrytning på faste 
bakgrunnsvariabler. 

5,0 % 10,0 % 15,0 % 20,0 % 25,0 % 30,0 % 35,0 % 40,0 % 45,0 % 50,0 %

25 8,5 % 11,8 % 14,0 % 15,7 % 17,0 % 18,0 % 18,7 % 19,2 % 19,5 % 19,6 %
50 6,0 % 8,3 % 9,9 % 11,1 % 12,0 % 12,7 % 13,2 % 13,6 % 13,8 % 13,9 %
75 4,9 % 6,8 % 8,1 % 9,1 % 9,8 % 10,4 % 10,8 % 11,1 % 11,3 % 11,3 %

100 4,3 % 5,9 % 7,0 % 7,8 % 8,5 % 9,0 % 9,3 % 9,6 % 9,8 % 9,8 %
150 3,5 % 4,8 % 5,7 % 6,4 % 6,9 % 7,3 % 7,6 % 7,8 % 8,0 % 8,0 %
200 3,0 % 4,2 % 4,9 % 5,5 % 6,0 % 6,4 % 6,6 % 6,8 % 6,9 % 6,9 %
250 2,7 % 3,7 % 4,4 % 5,0 % 5,4 % 5,7 % 5,9 % 6,1 % 6,2 % 6,2 %
300 2,5 % 3,4 % 4,0 % 4,5 % 4,9 % 5,2 % 5,4 % 5,5 % 5,6 % 5,7 %
400 2,1 % 2,9 % 3,5 % 3,9 % 4,2 % 4,5 % 4,7 % 4,8 % 4,9 % 4,9 %
500 1,9 % 2,6 % 3,1 % 3,5 % 3,8 % 4,0 % 4,2 % 4,3 % 4,4 % 4,4 %
600 1,7 % 2,4 % 2,9 % 3,2 % 3,5 % 3,7 % 3,8 % 3,9 % 4,0 % 4,0 %
700 1,6 % 2,2 % 2,6 % 3,0 % 3,2 % 3,4 % 3,5 % 3,6 % 3,7 % 3,7 %
800 1,5 % 2,1 % 2,5 % 2,8 % 3,0 % 3,2 % 3,3 % 3,4 % 3,4 % 3,5 %
900 1,4 % 2,0 % 2,3 % 2,6 % 2,8 % 3,0 % 3,1 % 3,2 % 3,3 % 3,3 %

1000 1,4 % 1,9 % 2,2 % 2,5 % 2,7 % 2,8 % 3,0 % 3,0 % 3,1 % 3,1 %
1200 1,2 % 1,7 % 2,0 % 2,3 % 2,5 % 2,6 % 2,7 % 2,8 % 2,8 % 2,8 %
1400 1,1 % 1,6 % 1,9 % 2,1 % 2,3 % 2,4 % 2,5 % 2,6 % 2,6 % 2,6 %
1600 1,1 % 1,5 % 1,7 % 2,0 % 2,1 % 2,2 % 2,3 % 2,4 % 2,4 % 2,5 %
1800 1,0 % 1,4 % 1,6 % 1,8 % 2,0 % 2,1 % 2,2 % 2,3 % 2,3 % 2,3 %
2000 1,0 % 1,3 % 1,6 % 1,8 % 1,9 % 2,0 % 2,1 % 2,1 % 2,2 % 2,2 %

Utvalgsstørrelse

Prosentresultat
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SPM. 1

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

I svært stor grad 27 26,5 26,5 26,5

I ganske stor grad 31 30,5 30,5 57,0

Verken eller 25 24,9 24,9 81,9

I ganske liten grad 9 8,6 8,6 90,6

I svært liten grad 9 8,8 8,8 99,4

Vet ikke/ikke aktuelt 1 ,6 ,6 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 19% 41% 27% 4% 8% 1% 100% 57

Kvinne 35% 20% 22% 14% 10% 0% 100% 43

Alder
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 42% 13% 38% 0% 7% 0% 100% 12

35-54 år 16% 43% 27% 7% 8% 0% 100% 26

55 år+ 25% 32% 17% 14% 11% 1% 100% 62

Utdanning
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 34% 20% 20% 7% 20% 0% 100% 19

Videregående 20% 35% 25% 13% 5% 1% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 24% 32% 34% 3% 8% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 47% 32% 13% 8% 0% 0% 100% 9

Sektor
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 26% 33% 29% 12% 0% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 20% 45% 20% 6% 7% 2% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 31% 20% 26% 9% 14% 0% 100% 46

I hvilken grad er du opptatt av spørsmålet om kommunesammenslåing?

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 1_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

I svært/ganske stor grad 57 57,0 57,0 57,0

Verken eller 25 24,9 24,9 81,9

I svært/ganske liten grad 17 17,4 17,4 99,4

Vet ikke/ikke aktuelt 1 ,6 ,6 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 60% 27% 12% 1% 100% 57

Kvinne 54% 22% 23% 0% 100% 43

Alder
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 55% 38% 7% 0% 100% 12

35-54 år 58% 27% 15% 0% 100% 26

55 år+ 57% 17% 25% 1% 100% 62

Utdanning
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 54% 20% 26% 0% 100% 19

Videregående 56% 25% 18% 1% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 55% 34% 11% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 79% 13% 8% 0% 100% 9

Sektor
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 59% 29% 12% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 65% 20% 13% 2% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 51% 26% 23% 0% 100% 46

I hvilken grad er du opptatt av spørsmålet om kommunesammenslåing?

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 2

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært positiv 3 2,8 2,8 2,8

Ganske positiv 12 12,0 12,0 14,8

Verken eller 24 24,0 24,0 38,8

Ganske negativ 37 37,1 37,1 76,0

Svært negativ 21 21,3 21,3 97,3

Vet ikke/ikke aktuelt 3 2,7 2,7 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært 

positiv

Ganske 

positiv

Verken 

eller

Ganske 

negativ

Svært 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 4% 10% 27% 29% 25% 4% 100% 57

Kvinne 2% 14% 21% 45% 17% 2% 100% 43

Alder
Svært 

positiv

Ganske 

positiv

Verken 

eller

Ganske 

negativ

Svært 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 0% 18% 20% 48% 13% 0% 100% 12

35-54 år 0% 8% 38% 31% 20% 4% 100% 26

55 år+ 6% 11% 17% 35% 27% 3% 100% 62

Utdanning
Svært 

positiv

Ganske 

positiv

Verken 

eller

Ganske 

negativ

Svært 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 3% 19% 20% 43% 15% 0% 100% 19

Videregående 3% 8% 22% 38% 26% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 3% 12% 36% 30% 14% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 11% 11% 37% 40% 0% 100% 9

Sektor
Svært 

positiv

Ganske 

positiv

Verken 

eller

Ganske 

negativ

Svært 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 4% 12% 21% 43% 17% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 4% 6% 34% 27% 26% 4% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 1% 16% 19% 41% 20% 1% 100% 46

Stortinget har gitt tilslutning til å gjennomføre en kommunereform. Målet er større, færre og mer 

robuste kommuner med økt makt og myndighet. Generelt sett, hvor positiv eller negativ er du til 

kommunereformen?

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 2_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært/ganske positiv 15 14,8 14,8 14,8

Verken eller 24 24,0 24,0 38,8

Svært/ganske negativ 58 58,5 58,5 97,3

Vet ikke/ikke aktuelt 3 2,7 2,7 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært/ganske 

positiv
Verken eller

Svært/ganske 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 14% 27% 55% 4% 100% 57

Kvinne 15% 21% 62% 2% 100% 43

Alder
Svært/ganske 

positiv
Verken eller

Svært/ganske 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 18% 20% 62% 0% 100% 12

35-54 år 8% 38% 50% 4% 100% 26

55 år+ 17% 17% 62% 3% 100% 62

Utdanning
Svært/ganske 

positiv
Verken eller

Svært/ganske 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 22% 20% 58% 0% 100% 19

Videregående 11% 22% 64% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 16% 36% 44% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 11% 11% 78% 0% 100% 9

Sektor
Svært/ganske 

positiv
Verken eller

Svært/ganske 

negativ

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 16% 21% 59% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 10% 34% 53% 4% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 18% 19% 62% 1% 100% 46

Stortinget har gitt tilslutning til å gjennomføre en kommunereform. Målet er større, færre og mer 

robuste kommuner med økt makt og myndighet. Generelt sett, hvor positiv eller negativ er du til 

kommunereformen?

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 3

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

I svært stor grad 24 24,5 24,5 24,5

I ganske stor grad 31 31,0 31,0 55,5

Verken eller 22 21,7 21,7 77,2

I ganske liten grad 7 7,2 7,2 84,4

I svært liten grad 14 13,9 13,9 98,3

Vet ikke/ikke aktuelt 2 1,7 1,7 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 26% 30% 22% 5% 16% 1% 100% 57

Kvinne 23% 32% 22% 10% 11% 2% 100% 43

Alder
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 12% 37% 27% 12% 13% 0% 100% 12

35-54 år 35% 38% 15% 0% 8% 4% 100% 26

55 år+ 25% 23% 23% 9% 18% 1% 100% 62

Utdanning
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 17% 29% 15% 16% 20% 3% 100% 19

Videregående 26% 31% 24% 6% 13% 0% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 28% 33% 24% 0% 11% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 25% 32% 24% 11% 8% 0% 100% 9

Sektor
I svært 

stor grad

I ganske 

stor grad

Verken 

eller

I ganske 

liten grad

I svært 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 35% 23% 33% 0% 4% 5% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 29% 33% 16% 2% 20% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 17% 33% 20% 14% 15% 1% 100% 46

I hvilken grad ønsker du å informeres eller involveres i beslutningsprosessen rundt en eventuell 

kommunesammenslåing?

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 3_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

I svært/ganske stor grad 55 55,5 55,5 55,5

Verken eller 22 21,7 21,7 77,2

I svært/ganske liten grad 21 21,1 21,1 98,3

Vet ikke/ikke aktuelt 2 1,7 1,7 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 56% 22% 21% 1% 100% 57

Kvinne 55% 22% 21% 2% 100% 43

Alder
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 48% 27% 25% 0% 100% 12

35-54 år 74% 15% 8% 4% 100% 26

55 år+ 48% 23% 27% 1% 100% 62

Utdanning
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 46% 15% 36% 3% 100% 19

Videregående 57% 24% 19% 0% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 61% 24% 11% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 57% 24% 19% 0% 100% 9

Sektor
I svært/ganske 

stor grad
Verken eller

I svært/ganske 

liten grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 58% 33% 4% 5% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 62% 16% 22% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 50% 20% 29% 1% 100% 46

I hvilken grad ønsker du å informeres eller involveres i beslutningsprosessen rundt en eventuell 

kommunesammenslåing?

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 4_1

Vektet antall Prosent Valid prosent
Kumulativ 

prosent

Ja 71 70,9 91,8 91,8

Nei 5 4,8 6,2 98,0

Vet ikke/ikke aktuelt 2 1,5 2,0 100,0

Sum 77 77,2 100,0

Ikke fått spørsmålet 23 22,8

Total 100 100,0

Kjønn Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Mann 94% 5% 2% 100% 43

Kvinne 90% 8% 2% 100% 33

Alder Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

15-34 år 100% 0% 0% 100% 9

35-54 år 96% 4% 0% 100% 23

55 år+ 84% 11% 5% 100% 44

Utdanning Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Grunnskole 94% 0% 6% 100% 11

Videregående 94% 4% 2% 100% 34

Universitet/høyskole, inntil 4 år 89% 11% 0% 100% 24

Universitet/høyskole, 5 år + 84% 16% 0% 100% 7

Sektor Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 84% 16% 0% 100% 22

Ja, ansatt i privat sektor 95% 3% 3% 100% 23

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 94% 3% 3% 100% 31

Ønsker du å bli informert eller involvert på følgende måter?

Innbyggerundersøkelser

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 4_2

Vektet antall Prosent Valid prosent
Kumulativ 

prosent

Ja 60 60,5 78,3 78,3

Nei 13 13,0 16,8 95,1

Vet ikke/ikke aktuelt 4 3,8 4,9 100,0

Sum 77 77,2 100,0

Ikke fått spørsmålet 23 22,8

Total 100 100,0

Kjønn Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Mann 77% 23% 0% 100% 43

Kvinne 80% 10% 10% 100% 33

Alder Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

15-34 år 58% 27% 16% 100% 9

35-54 år 87% 13% 0% 100% 23

55 år+ 83% 14% 3% 100% 44

Utdanning Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Grunnskole 79% 14% 6% 100% 11

Videregående 68% 23% 8% 100% 34

Universitet/høyskole, inntil 4 år 89% 11% 0% 100% 24

Universitet/høyskole, 5 år + 91% 9% 0% 100% 7

Sektor *) Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 89% 11% 0% 100% 22

Ja, ansatt i privat sektor 70% 30% 0% 100% 23

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 78% 10% 12% 100% 31

Ønsker du å bli informert eller involvert på følgende måter?

Temamøter/folkemøter/grendemøter

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 4_3

Vektet antall Prosent Valid prosent
Kumulativ 

prosent

Ja 55 55,2 71,5 71,5

Nei 21 20,7 26,8 98,4

Vet ikke/ikke aktuelt 1 1,3 1,6 100,0

Sum 77 77,2 100,0

Ikke fått spørsmålet 23 22,8

Total 100 100,0

Kjønn Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Mann 68% 29% 3% 100% 43

Kvinne 75% 25% 0% 100% 33

Alder Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

15-34 år 84% 16% 0% 100% 9

35-54 år 69% 31% 0% 100% 23

55 år+ 66% 30% 4% 100% 44

Utdanning Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Grunnskole 66% 34% 0% 100% 11

Videregående 68% 28% 4% 100% 34

Universitet/høyskole, inntil 4 år 72% 28% 0% 100% 24

Universitet/høyskole, 5 år + 100% 0% 0% 100% 7

Sektor Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 72% 28% 0% 100% 22

Ja, ansatt i privat sektor 66% 31% 3% 100% 23

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 75% 23% 2% 100% 31

Ønsker du å bli informert eller involvert på følgende måter?

Sosiale medier

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 4_4

Vektet antall Prosent Valid prosent
Kumulativ 

prosent

Ja 51 51,5 66,7 66,7

Nei 26 25,7 33,3 100,0

Sum 77 77,2 100,0

Ikke fått spørsmålet 23 22,8

Total 100 100,0

Kjønn Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Mann 63% 37% 0% 100% 43

Kvinne 71% 29% 0% 100% 33

Alder Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

15-34 år 82% 18% 0% 100% 9

35-54 år 52% 48% 0% 100% 23

55 år+ 69% 31% 0% 100% 44

Utdanning Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Grunnskole 78% 22% 0% 100% 11

Videregående 71% 29% 0% 100% 34

Universitet/høyskole, inntil 4 år 56% 44% 0% 100% 24

Universitet/høyskole, 5 år + 61% 39% 0% 100% 7

Sektor Ja Nei
Vet ikke/ikke 

aktuelt
Total Uvektet antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 55% 45% 0% 100% 22

Ja, ansatt i privat sektor 67% 33% 0% 100% 23

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 74% 26% 0% 100% 31

Ønsker du å bli informert eller involvert på følgende måter?

Informasjon i posten

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_1

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært fornøyd 27 27,3 27,3 27,3

Ganske fornøyd 46 46,3 46,3 73,6

Verken eller 14 13,6 13,6 87,2

Ganske misfornøyd 6 6,4 6,4 93,6

Svært misfornøyd 6 6,4 6,4 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 21% 48% 17% 9% 5% 0% 100% 57

Kvinne 33% 45% 10% 4% 8% 0% 100% 43

Alder
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 23% 57% 7% 13% 0% 0% 100% 12

35-54 år 31% 34% 23% 0% 11% 0% 100% 26

55 år+ 27% 48% 11% 7% 7% 0% 100% 62

Utdanning
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 39% 49% 5% 4% 4% 0% 100% 19

Videregående 9% 50% 24% 11% 6% 0% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 42% 42% 8% 0% 8% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 43% 33% 0% 11% 13% 0% 100% 9

Sektor
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 31% 45% 12% 7% 5% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 22% 35% 28% 7% 8% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 29% 54% 5% 5% 6% 0% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Helse-, pleie og omsorgsoppgaver

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_1_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært/ganske fornøyd 74 73,6 73,6 73,6

Verken eller 14 13,6 13,6 87,2

Svært/ganske misfornøyd 13 12,8 12,8 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 69% 17% 14% 0% 100% 57

Kvinne 78% 10% 12% 0% 100% 43

Alder
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 80% 7% 13% 0% 100% 12

35-54 år 65% 23% 11% 0% 100% 26

55 år+ 75% 11% 13% 0% 100% 62

Utdanning
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 87% 5% 8% 0% 100% 19

Videregående 59% 24% 16% 0% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 84% 8% 8% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 76% 0% 24% 0% 100% 9

Sektor *)
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 76% 12% 12% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 57% 28% 15% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 83% 5% 12% 0% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Helse-, pleie og omsorgsoppgaver

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_2

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært fornøyd 51 51,4 51,4 51,4

Ganske fornøyd 30 30,2 30,2 81,7

Verken eller 7 7,3 7,3 89,0

Ganske misfornøyd 3 2,9 2,9 91,9

Svært misfornøyd 1 1,1 1,1 92,9

Vet ikke/ikke aktuelt 7 7,1 7,1 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 44% 30% 12% 6% 0% 8% 100% 57

Kvinne 59% 31% 2% 0% 2% 6% 100% 43

Alder
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 37% 30% 20% 7% 0% 7% 100% 12

35-54 år 66% 23% 4% 0% 4% 4% 100% 26

55 år+ 51% 35% 3% 3% 0% 9% 100% 62

Utdanning *)
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 67% 27% 0% 0% 0% 7% 100% 19

Videregående 29% 39% 15% 7% 3% 8% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 64% 29% 4% 0% 0% 2% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 81% 0% 0% 0% 0% 19% 100% 9

Sektor *)
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 59% 28% 0% 10% 0% 3% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 46% 23% 22% 0% 0% 9% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 51% 36% 1% 1% 2% 8% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Skole, skolefritidsordning og barnehagetilbud

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_2_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært/ganske fornøyd 82 81,7 81,7 81,7

Verken eller 7 7,3 7,3 89,0

Svært/ganske misfornøyd 4 4,0 4,0 92,9

Vet ikke/ikke aktuelt 7 7,1 7,1 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 74% 12% 6% 8% 100% 57

Kvinne 90% 2% 2% 6% 100% 43

Alder
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 67% 20% 7% 7% 100% 12

35-54 år 89% 4% 4% 4% 100% 26

55 år+ 85% 3% 3% 9% 100% 62

Utdanning
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 93% 0% 0% 7% 100% 19

Videregående 68% 15% 9% 8% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 94% 4% 0% 2% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 81% 0% 0% 19% 100% 9

Sektor *)
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 87% 0% 10% 3% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 69% 22% 0% 9% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 87% 1% 4% 8% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Skole, skolefritidsordning og barnehagetilbud

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_3

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært fornøyd 32 32,3 32,3 32,3

Ganske fornøyd 45 44,8 44,8 77,1

Verken eller 10 9,9 9,9 86,9

Ganske misfornøyd 6 6,2 6,2 93,1

Svært misfornøyd 4 4,5 4,5 97,6

Vet ikke/ikke aktuelt 2 2,4 2,4 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 29% 47% 14% 4% 1% 5% 100% 57

Kvinne 36% 43% 6% 8% 8% 0% 100% 43

Alder
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 18% 50% 13% 18% 0% 0% 100% 12

35-54 år 50% 31% 8% 4% 4% 4% 100% 26

55 år+ 29% 51% 9% 1% 7% 3% 100% 62

Utdanning
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 32% 44% 4% 12% 4% 5% 100% 19

Videregående 25% 57% 8% 4% 4% 1% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 39% 28% 21% 6% 3% 2% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 53% 36% 0% 0% 11% 0% 100% 9

Sektor
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 33% 49% 3% 12% 0% 3% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 42% 35% 15% 0% 2% 6% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 25% 49% 10% 7% 8% 0% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Tilbud innen kultur, idrett og fritid

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_3_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært/ganske fornøyd 77 77,1 77,1 77,1

Verken eller 10 9,9 9,9 86,9

Svært/ganske misfornøyd 11 10,7 10,7 97,6

Vet ikke/ikke aktuelt 2 2,4 2,4 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 76% 14% 6% 5% 100% 57

Kvinne 78% 6% 16% 0% 100% 43

Alder
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 68% 13% 18% 0% 100% 12

35-54 år 81% 8% 7% 4% 100% 26

55 år+ 79% 9% 9% 3% 100% 62

Utdanning
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 75% 4% 16% 5% 100% 19

Videregående 82% 8% 8% 1% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 67% 21% 10% 2% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 89% 0% 11% 0% 100% 9

Sektor
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 82% 3% 12% 3% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 77% 15% 2% 6% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 74% 10% 16% 0% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Tilbud innen kultur, idrett og fritid

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_4

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært fornøyd 18 17,8 17,8 17,8

Ganske fornøyd 38 38,1 38,1 55,9

Verken eller 28 27,6 27,6 83,5

Ganske misfornøyd 9 9,0 9,0 92,5

Svært misfornøyd 4 4,4 4,4 96,9

Vet ikke/ikke aktuelt 3 3,1 3,1 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 16% 38% 22% 16% 5% 2% 100% 57

Kvinne 19% 38% 33% 2% 4% 4% 100% 43

Alder
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 18% 37% 25% 20% 0% 0% 100% 12

35-54 år 12% 50% 31% 0% 8% 0% 100% 26

55 år+ 21% 31% 27% 9% 5% 7% 100% 62

Utdanning
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 40% 37% 16% 3% 4% 0% 100% 19

Videregående 6% 29% 41% 12% 6% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 9% 58% 14% 12% 4% 2% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 39% 25% 35% 0% 0% 0% 100% 9

Sektor
Svært 

fornøyd

Ganske 

fornøyd

Verken 

eller

Ganske 

misfornøyd

Svært 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 10% 40% 33% 10% 0% 7% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 15% 36% 34% 9% 6% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 24% 39% 21% 8% 6% 3% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Nærings- og samfunnsutvikling

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 5_4_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Svært/ganske fornøyd 56 55,9 55,9 55,9

Verken eller 28 27,6 27,6 83,5

Svært/ganske misfornøyd 13 13,4 13,4 96,9

Vet ikke/ikke aktuelt 3 3,1 3,1 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 55% 22% 21% 2% 100% 57

Kvinne 57% 33% 6% 4% 100% 43

Alder
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 55% 25% 20% 0% 100% 12

35-54 år 62% 31% 8% 0% 100% 26

55 år+ 53% 27% 13% 7% 100% 62

Utdanning
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 77% 16% 7% 0% 100% 19

Videregående 35% 41% 18% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 67% 14% 17% 2% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 65% 35% 0% 0% 100% 9

Sektor
Svært/ganske 

fornøyd
Verken eller

Svært/ganske 

misfornøyd

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 50% 33% 10% 7% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 51% 34% 15% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 62% 21% 14% 3% 100% 46

Hvor fornøyd eller misfornøyd er du med hvordan din kommune løser følgende oppgaver i dag? 

Nærings- og samfunnsutvikling

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_1

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 3 3,5 3,5 3,5

Noe bedre 5 5,1 5,1 8,6

Verken eller 22 21,6 21,6 30,2

Noe dårligere 43 43,1 43,1 73,3

Mye dårligere 23 22,8 22,8 96,1

Vet ikke/ikke aktuelt 4 3,9 3,9 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 1% 4% 29% 48% 15% 2% 100% 57

Kvinne 6% 6% 14% 38% 31% 6% 100% 43

Alder *) Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 12% 18% 20% 32% 18% 0% 100% 12

35-54 år 0% 0% 23% 58% 15% 4% 100% 26

55 år+ 1% 1% 21% 40% 30% 6% 100% 62

Utdanning Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 12% 15% 22% 9% 38% 4% 100% 19

Videregående 1% 4% 23% 49% 19% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 0% 19% 57% 19% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 0% 22% 65% 13% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 7% 14% 51% 23% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 2% 2% 22% 57% 13% 4% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 6% 6% 25% 30% 29% 4% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Helse-, pleie og omsorgsoppgaver

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_1_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 9 8,6 8,6 8,6

Verken eller 22 21,6 21,6 30,2

Mye/noe dårligere 66 65,9 65,9 96,1

Vet ikke/ikke aktuelt 4 3,9 3,9 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 6% 29% 63% 2% 100% 57

Kvinne 12% 14% 69% 6% 100% 43

Alder *)
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 30% 20% 50% 0% 100% 12

35-54 år 0% 23% 73% 4% 100% 26

55 år+ 3% 21% 70% 6% 100% 62

Utdanning
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 27% 22% 47% 4% 100% 19

Videregående 5% 23% 68% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 19% 76% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 22% 78% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 7% 14% 74% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 4% 22% 70% 4% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 12% 25% 59% 4% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Helse-, pleie og omsorgsoppgaver

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_2

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 3 3,5 3,5 3,5

Noe bedre 9 9,3 9,3 12,8

Verken eller 28 27,7 27,7 40,5

Noe dårligere 36 36,4 36,4 76,9

Mye dårligere 17 16,7 16,7 93,6

Vet ikke/ikke aktuelt 6 6,4 6,4 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 1% 7% 30% 38% 16% 7% 100% 57

Kvinne 6% 11% 25% 35% 17% 6% 100% 43

Alder Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 12% 12% 27% 43% 7% 0% 100% 12

35-54 år 0% 4% 23% 54% 16% 4% 100% 26

55 år+ 1% 11% 31% 22% 23% 11% 100% 62

Utdanning Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 12% 15% 20% 27% 19% 7% 100% 19

Videregående 1% 4% 35% 40% 16% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 8% 27% 47% 10% 7% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 22% 11% 13% 35% 19% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 0% 34% 50% 14% 3% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 2% 10% 25% 39% 20% 4% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 6% 13% 27% 28% 16% 10% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Skole, skolefritidsordning og barnehagetilbud

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_2_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 13 12,8 12,8 12,8

Verken eller 28 27,7 27,7 40,5

Mye/noe dårligere 53 53,1 53,1 93,6

Vet ikke/ikke aktuelt 6 6,4 6,4 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 8% 30% 54% 7% 100% 57

Kvinne 17% 25% 52% 6% 100% 43

Alder
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 23% 27% 50% 0% 100% 12

35-54 år 4% 23% 69% 4% 100% 26

55 år+ 13% 31% 45% 11% 100% 62

Utdanning
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 27% 20% 46% 7% 100% 19

Videregående 6% 35% 55% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 8% 27% 58% 7% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 22% 11% 48% 19% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 34% 63% 3% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 12% 25% 59% 4% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 20% 27% 44% 10% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Skole, skolefritidsordning og barnehagetilbud

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_3

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 3 2,9 2,9 2,9

Noe bedre 9 8,5 8,5 11,4

Verken eller 40 40,4 40,4 51,8

Noe dårligere 31 30,9 30,9 82,8

Mye dårligere 12 11,8 11,8 94,6

Vet ikke/ikke aktuelt 5 5,4 5,4 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 0% 6% 34% 40% 14% 7% 100% 57

Kvinne 6% 11% 47% 22% 10% 4% 100% 43

Alder Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 12% 18% 37% 27% 7% 0% 100% 12

35-54 år 0% 0% 50% 31% 12% 8% 100% 26

55 år+ 0% 9% 37% 33% 15% 7% 100% 62

Utdanning *) Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 12% 22% 33% 18% 10% 5% 100% 19

Videregående 0% 2% 45% 36% 11% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 9% 38% 38% 8% 7% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 0% 47% 22% 32% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 3% 45% 40% 5% 7% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 0% 2% 40% 32% 17% 10% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 6% 16% 38% 26% 12% 2% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Tilbud innen kultur, idrett og fritid

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_3_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 11 11,4 11,4 11,4

Verken eller 40 40,4 40,4 51,8

Mye/noe dårligere 43 42,8 42,8 94,6

Vet ikke/ikke aktuelt 5 5,4 5,4 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 6% 34% 54% 7% 100% 57

Kvinne 17% 47% 32% 4% 100% 43

Alder *)
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 30% 37% 33% 0% 100% 12

35-54 år 0% 50% 42% 8% 100% 26

55 år+ 9% 37% 48% 7% 100% 62

Utdanning *)
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 34% 33% 28% 5% 100% 19

Videregående 2% 45% 47% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 9% 38% 46% 7% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 47% 53% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 3% 45% 45% 7% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 2% 40% 48% 10% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 22% 38% 38% 2% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Tilbud innen kultur, idrett og fritid

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_4

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 1 ,9 ,9 ,9

Noe bedre 23 23,1 23,1 24,0

Verken eller 23 22,6 22,6 46,6

Noe dårligere 34 33,8 33,8 80,4

Mye dårligere 15 15,1 15,1 95,5

Vet ikke/ikke aktuelt 5 4,5 4,5 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 0% 21% 23% 36% 16% 4% 100% 57

Kvinne 2% 25% 22% 32% 14% 6% 100% 43

Alder Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 0% 42% 33% 25% 0% 0% 100% 12

35-54 år 0% 20% 19% 34% 23% 4% 100% 26

55 år+ 2% 15% 19% 38% 18% 7% 100% 62

Utdanning *) Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 0% 55% 18% 5% 18% 4% 100% 19

Videregående 0% 12% 37% 38% 8% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 15% 8% 50% 20% 7% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 11% 14% 11% 39% 24% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 15% 25% 43% 9% 7% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 0% 13% 28% 30% 22% 7% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 2% 33% 18% 31% 13% 2% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Nærings- og samfunnsutvikling

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_4_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 24 24,0 24,0 24,0

Verken eller 23 22,6 22,6 46,6

Mye/noe dårligere 49 48,9 48,9 95,5

Vet ikke/ikke aktuelt 5 4,5 4,5 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 21% 23% 52% 4% 100% 57

Kvinne 27% 22% 46% 6% 100% 43

Alder
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 42% 33% 25% 0% 100% 12

35-54 år 20% 19% 58% 4% 100% 26

55 år+ 17% 19% 56% 7% 100% 62

Utdanning *)
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 55% 18% 23% 4% 100% 19

Videregående 12% 37% 47% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 15% 8% 70% 7% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 25% 11% 64% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 15% 25% 53% 7% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 13% 28% 52% 7% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 35% 18% 44% 2% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Nærings- og samfunnsutvikling

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_5

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 3 3,0 3,0 3,0

Noe bedre 31 31,4 31,4 34,4

Verken eller 25 25,3 25,3 59,8

Noe dårligere 16 16,2 16,2 75,9

Mye dårligere 15 15,1 15,1 91,0

Vet ikke/ikke aktuelt 9 9,0 9,0 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 6% 31% 25% 17% 16% 5% 100% 57

Kvinne 0% 32% 25% 15% 14% 13% 100% 43

Alder *) Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 0% 62% 20% 12% 7% 0% 100% 12

35-54 år 4% 34% 27% 12% 15% 8% 100% 26

55 år+ 4% 13% 27% 21% 19% 15% 100% 62

Utdanning Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 0% 41% 13% 22% 15% 8% 100% 19

Videregående 7% 21% 34% 13% 16% 10% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 43% 19% 10% 16% 12% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 21% 35% 36% 8% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 30% 26% 15% 16% 13% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 8% 29% 31% 13% 13% 7% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 1% 34% 21% 19% 16% 9% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Kostnadseffektiv kommunal drift

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_5_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 34 34,4 34,4 34,4

Verken eller 25 25,3 25,3 59,8

Mye/noe dårligere 31 31,2 31,2 91,0

Vet ikke/ikke aktuelt 9 9,0 9,0 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 37% 25% 33% 5% 100% 57

Kvinne 32% 25% 29% 13% 100% 43

Alder *)
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 62% 20% 18% 0% 100% 12

35-54 år 38% 27% 27% 8% 100% 26

55 år+ 17% 27% 41% 15% 100% 62

Utdanning
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 41% 13% 38% 8% 100% 19

Videregående 28% 34% 28% 10% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 43% 19% 26% 12% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 21% 35% 44% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 30% 26% 32% 13% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 36% 31% 26% 7% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 35% 21% 35% 9% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Kostnadseffektiv kommunal drift

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_6

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 3 3,4 3,4 3,4

Noe bedre 33 32,8 32,8 36,2

Verken eller 29 29,1 29,1 65,2

Noe dårligere 20 20,0 20,0 85,3

Mye dårligere 9 9,2 9,2 94,4

Vet ikke/ikke aktuelt 6 5,6 5,6 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 7% 41% 29% 11% 8% 4% 100% 57

Kvinne 0% 24% 29% 29% 10% 7% 100% 43

Alder Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 7% 38% 32% 23% 0% 0% 100% 12

35-54 år 4% 39% 31% 15% 11% 0% 100% 26

55 år+ 1% 26% 27% 21% 13% 12% 100% 62

Utdanning Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 7% 26% 22% 16% 15% 13% 100% 19

Videregående 4% 28% 30% 25% 7% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 47% 39% 12% 2% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 33% 11% 32% 24% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 38% 31% 22% 5% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 6% 41% 34% 11% 6% 3% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 4% 25% 25% 25% 14% 8% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Kompetanse i kommunale fagmiljøer

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_6_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 36 36,2 36,2 36,2

Verken eller 29 29,1 29,1 65,2

Mye/noe dårligere 29 29,2 29,2 94,4

Vet ikke/ikke aktuelt 6 5,6 5,6 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 48% 29% 19% 4% 100% 57

Kvinne 24% 29% 39% 7% 100% 43

Alder
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 45% 32% 23% 0% 100% 12

35-54 år 43% 31% 27% 0% 100% 26

55 år+ 27% 27% 34% 12% 100% 62

Utdanning
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 33% 22% 32% 13% 100% 19

Videregående 32% 30% 32% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 47% 39% 14% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 33% 11% 56% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 38% 31% 27% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 47% 34% 17% 3% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 28% 25% 38% 8% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Kompetanse i kommunale fagmiljøer

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_7

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 1 ,6 ,6 ,6

Noe bedre 3 2,9 2,9 3,5

Verken eller 20 20,3 20,3 23,8

Noe dårligere 34 34,4 34,4 58,2

Mye dårligere 36 36,2 36,2 94,4

Vet ikke/ikke aktuelt 6 5,6 5,6 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 1% 0% 22% 33% 41% 4% 100% 57

Kvinne 0% 6% 19% 36% 31% 8% 100% 43

Alder *) Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 0% 12% 32% 43% 13% 0% 100% 12

35-54 år 0% 0% 8% 38% 46% 8% 100% 26

55 år+ 1% 0% 22% 27% 42% 7% 100% 62

Utdanning Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 3% 12% 16% 32% 26% 11% 100% 19

Videregående 0% 0% 24% 34% 37% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 0% 14% 44% 38% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 0% 34% 13% 53% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 0% 14% 41% 41% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 2% 0% 22% 15% 50% 10% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 0% 6% 22% 44% 25% 3% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Lokaldemokratiet

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_7_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 3 3,5 3,5 3,5

Verken eller 20 20,3 20,3 23,8

Mye/noe dårligere 71 70,6 70,6 94,4

Vet ikke/ikke aktuelt 6 5,6 5,6 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 1% 22% 74% 4% 100% 57

Kvinne 6% 19% 68% 8% 100% 43

Alder *)
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 12% 32% 57% 0% 100% 12

35-54 år 0% 8% 84% 8% 100% 26

55 år+ 1% 22% 69% 7% 100% 62

Utdanning
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 15% 16% 57% 11% 100% 19

Videregående 0% 24% 71% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 14% 82% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 34% 66% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 14% 82% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 2% 22% 65% 10% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 6% 22% 69% 3% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Lokaldemokratiet

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_8

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Noe bedre 13 13,4 13,4 13,4

Verken eller 17 16,7 16,7 30,1

Noe dårligere 38 37,8 37,8 67,9

Mye dårligere 28 27,6 27,6 95,5

Vet ikke/ikke aktuelt 5 4,5 4,5 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 0% 11% 10% 52% 24% 4% 100% 57

Kvinne 0% 15% 24% 24% 32% 6% 100% 43

Alder Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 0% 25% 12% 52% 12% 0% 100% 12

35-54 år 0% 4% 19% 35% 38% 4% 100% 26

55 år+ 0% 13% 18% 32% 29% 7% 100% 62

Utdanning Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 0% 18% 12% 30% 36% 4% 100% 19

Videregående 0% 9% 18% 50% 17% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 13% 20% 32% 30% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 0% 22% 11% 19% 48% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 0% 15% 24% 19% 38% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 0% 7% 11% 55% 19% 7% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 0% 17% 16% 35% 28% 3% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Livskraftig lokalsamfunn

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_8_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 13 13,4 13,4 13,4

Verken eller 17 16,7 16,7 30,1

Mye/noe dårligere 65 65,4 65,4 95,5

Vet ikke/ikke aktuelt 5 4,5 4,5 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 11% 10% 75% 4% 100% 57

Kvinne 15% 24% 55% 6% 100% 43

Alder
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 25% 12% 63% 0% 100% 12

35-54 år 4% 19% 73% 4% 100% 26

55 år+ 13% 18% 61% 7% 100% 62

Utdanning
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 18% 12% 66% 4% 100% 19

Videregående 9% 18% 67% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 13% 20% 62% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 22% 11% 66% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 15% 24% 57% 4% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 7% 11% 74% 7% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 17% 16% 64% 3% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Livskraftig lokalsamfunn

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_9

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye bedre 4 3,8 3,8 3,8

Noe bedre 16 16,1 16,1 19,8

Verken eller 36 36,0 36,0 55,9

Noe dårligere 27 27,0 27,0 82,9

Mye dårligere 13 13,4 13,4 96,3

Vet ikke/ikke aktuelt 4 3,7 3,7 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 4% 10% 44% 32% 6% 4% 100% 57

Kvinne 4% 22% 28% 22% 21% 4% 100% 43

Alder Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 0% 12% 45% 32% 12% 0% 100% 12

35-54 år 8% 31% 23% 31% 8% 0% 100% 26

55 år+ 3% 9% 39% 22% 18% 8% 100% 62

Utdanning *) Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 5% 17% 19% 25% 28% 5% 100% 19

Videregående 1% 8% 46% 36% 3% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 0% 23% 44% 19% 15% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 24% 34% 8% 14% 21% 0% 100% 9

Sektor Mye bedre Noe bedre
Verken 

eller

Noe 

dårligere

Mye 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 5% 21% 47% 15% 12% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 4% 18% 27% 46% 6% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 3% 12% 37% 20% 19% 8% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom kommunesammenslåing blir 

en større kommune enn i dag? 

Din lyst til å engasjere deg i lokalsamfunnet

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. 6_9_omkodet

Vektet antall Prosent
Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Mye/noe bedre 20 19,8 19,8 19,8

Verken eller 36 36,0 36,0 55,9

Mye/noe dårligere 40 40,4 40,4 96,3

Vet ikke/ikke aktuelt 4 3,7 3,7 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 14% 44% 38% 4% 100% 57

Kvinne 26% 28% 43% 4% 100% 43

Alder *)
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 12% 45% 43% 0% 100% 12

35-54 år 38% 23% 39% 0% 100% 26

55 år+ 13% 39% 40% 8% 100% 62

Utdanning
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 22% 19% 53% 5% 100% 19

Videregående 9% 46% 39% 6% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 23% 44% 33% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 58% 8% 35% 0% 100% 9

Sektor
Mye/noe 

bedre
Verken eller

Mye/noe 

dårligere

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 26% 47% 27% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 22% 27% 52% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 16% 37% 40% 8% 100% 46

Tror du følgende kommunale oppgaver og mål blir bedre eller dårligere dersom din kommune gjennom 

kommunesammenslåing blir en større kommune enn i dag? 

Din lyst til å engasjere deg i lokalsamfunnet

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. Lierne_1

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

Lierne kommune fortsetter alene, dvs. slår seg ikke sammen med noen andre kommuner 51 50,9 50,9 50,9

Lierne og Røyrvik slår seg sammen 23 23,2 23,2 74,1

Lierne slår seg sammen med Grong, Namsskogan, Røyrvik og Høylandet 11 11,0 11,0 85,1

Lierne slår seg sammen med Overhalla i tillegg til Grong, Namsskogan, Røyrvik og Høylandet 2 1,8 1,8 86,9

Lierne og de ti andre kommunene i Indre og Midtre Namdal slår seg sammen 8 7,5 7,5 94,5

Vet ikke 5 4,6 4,6 99,1

Vil ikke svare 1 ,9 ,9 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn

Lierne 

fort-

setter 

alene

Lierne 

og 

Røyrvik

Lierne, Grong, 

Namsskogan, 

Røyrvik og 

Høylandet

Lierne, Overhalla, 

Grong, Nams-

skogan, Røyrvik og 

Høylandet

Lierne og de 

ti andre kom-

munene

En 

annen 

grup-

pering

Ingen 

av 

disse

Vet 

ikke

Vil ikke 

svare
Total

Uvektet 

antall

Mann 47% 31% 12% 0% 9% 0% 0% 1% 0% 100% 57

Kvinne 55% 16% 10% 4% 6% 0% 0% 8% 2% 100% 43

Alder *)

Lierne 

fort-

setter 

alene

Lierne 

og 

Røyrvik

Lierne, Grong, 

Namsskogan, 

Røyrvik og 

Høylandet

Lierne, Overhalla, 

Grong, Nams-

skogan, Røyrvik og 

Høylandet

Lierne og de 

ti andre kom-

munene

En 

annen 

grup-

pering

Ingen 

av 

disse

Vet 

ikke

Vil ikke 

svare
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 68% 13% 0% 0% 18% 0% 0% 0% 0% 100% 12

35-54 år 46% 19% 23% 0% 4% 0% 0% 7% 0% 100% 26

55 år+ 45% 31% 9% 4% 4% 0% 0% 5% 2% 100% 62

Utdanning

Lierne 

fort-

setter 

alene

Lierne 

og 

Røyrvik

Lierne, Grong, 

Namsskogan, 

Røyrvik og 

Høylandet

Lierne, Overhalla, 

Grong, Nams-

skogan, Røyrvik og 

Høylandet

Lierne og de 

ti andre kom-

munene

En 

annen 

grup-

pering

Ingen 

av 

disse

Vet 

ikke

Vil ikke 

svare
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 78% 3% 8% 0% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 19

Videregående 46% 27% 4% 2% 11% 0% 0% 7% 2% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 33% 33% 24% 3% 0% 0% 0% 6% 0% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 59% 30% 11% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 9

Sektor

Lierne 

fort-

setter 

alene

Lierne 

og 

Røyrvik

Lierne, Grong, 

Namsskogan, 

Røyrvik og 

Høylandet

Lierne, Overhalla, 

Grong, Nams-

skogan, Røyrvik og 

Høylandet

Lierne og de 

ti andre kom-

munene

En 

annen 

grup-

pering

Ingen 

av 

disse

Vet 

ikke

Vil ikke 

svare
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 33% 24% 14% 8% 10% 0% 0% 11% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 43% 26% 18% 0% 6% 0% 0% 7% 0% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt65% 21% 5% 0% 7% 0% 0% 0% 2% 100% 46

Lierne utreder nå om kommunen skal slå seg sammen med en eller flere nabokommuner. Jeg vil nå 

lese opp fem alternativ, og ber deg vurdere hvilket du mener er best:

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015



SPM. Lierne_2

Vektet 

antall
Prosent

Valid 

prosent

Kumulativ 

prosent

I svært liten grad 17 17,3 17,3 17,3

I ganske liten grad 11 10,6 10,6 27,9

Blir ikke berørt 17 16,6 16,6 44,5

I ganske stor grad 28 28,2 28,2 72,7

I svært stor grad 23 22,7 22,7 95,5

Vet ikke/ikke aktuelt 5 4,5 4,5 100,0

Total 100 100,0 100,0

Kjønn
I svært 

liten grad

I ganske 

liten grad

Blir ikke 

berørt

I ganske 

stor grad

I svært 

stor grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Mann 15% 12% 19% 33% 18% 4% 100% 57

Kvinne 19% 10% 14% 24% 28% 6% 100% 43

Alder *)
I svært 

liten grad

I ganske 

liten grad

Blir ikke 

berørt

I ganske 

stor grad

I svært 

stor grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

15-34 år 37% 18% 20% 13% 12% 0% 100% 12

35-54 år 4% 4% 19% 35% 34% 4% 100% 26

55 år+ 15% 11% 13% 32% 21% 7% 100% 62

Utdanning
I svært 

liten grad

I ganske 

liten grad

Blir ikke 

berørt

I ganske 

stor grad

I svært 

stor grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Grunnskole 34% 0% 18% 14% 32% 3% 100% 19

Videregående 14% 21% 17% 30% 14% 4% 100% 44

Universitet/høyskole, inntil 4 år 11% 5% 16% 39% 24% 4% 100% 28

Universitet/høyskole, 5 år + 8% 8% 11% 25% 37% 11% 100% 9

Sektor
I svært 

liten grad

I ganske 

liten grad

Blir ikke 

berørt

I ganske 

stor grad

I svært 

stor grad

Vet ikke/ 

ikke aktuelt
Total

Uvektet 

antall

Ja, ansatt i offentlig sektor 4% 15% 12% 36% 32% 0% 100% 24

Ja, ansatt i privat sektor 18% 8% 23% 28% 17% 6% 100% 30

Ikke yrkesaktiv/annet/ikke aktuelt 23% 10% 14% 25% 22% 6% 100% 46

I hvilken grad tror du at du som privatperson vil bli berørt av en eventuell kommunesammenslåing?

*) = Signifikant på 0,05-nivå Befolkningsundersøkelse våren 2015
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